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VIZE ORGANIZACE: Centrum Orion je organizace, která zajišťuje služby potřebné pro klienty s vyšší mírou podpory          
(v rodinách nebo v chráněném bydlení) k tomu, aby mohli žít aktivní, co nejvíce samostatný život. Poskytuje klientům
individuální nácvik samostatného života. Podporuje rodiny těchto klientů v jejich péči a v úsilí o rozvoj jejich dětí, poskytuje
novou alternativní formu podpory pečujících Homesharing. Pracuje s rodiči na tom, aby jim poskytla pocit bezpečí, důvěry  
a na změně jejich postojů k tomu, že dospělý člověk má žít bez rodičů. Má zmapovány potřeby klientů a jejich rodin, ví,
jakým způsobem je naplnit. Prosazuje, aby pro jeho klienty byla dostupná potřebná služba chráněného bydlení. Působí         
v celém Královéhradeckém kraji. Prosazuje rozšíření systémů podpor osob s těžkým postižením a pečujících rodin v České
republice na různých úrovních.

PLÁN

Strategický cíl 1

POBYTOVÁ SOCIÁLNÍ SLUŽBA
V RYCHNOVĚ NAD KNĚŽNOU

Dlouhodobým záměrem Centra Orion je podporovat samostatnost osob se zdravotním
postižením, jejich odpoutání se od rodičů. Pobytová sociální služba umožní 12 osobám se
zdravotním postižením život ve vlastní domácnosti bez rodičů.

Přímá návaznost na opatření Strategického plánu KHK 

Cíl 2.3.4. rozšířit síť sociálních služeb max. o 12 lůžek služby domova pro osoby se zdravotním postižením.
Primárním územím rozvoje je území obce s rozšířenou působností Rychnov nad Kněžnou.

Strategický cíl 2
Odborné sociální poradenství 
pro celý Královéhradecký kraj

Pečující rodiny potřebují dlouhodobou pomoc a podporu ve všech fázích vývoje a dospívání dítěte.
V rámci této pomoci a podpory bude prostor pro přípravu rodiny na osamostatňování dítěte. 

Přímá návaznost na opatření Strategického plánu KHK

Cíl 2.2.1 Zaměřit se na podporu přirozeného života osob se zdravotním postižením (schopnost poskytovatelů
reagovat na specifické potřeby klientů – personálně i odborností).
Cíl 2.4.2 Zajištění aktivit na podporu pečujících osob (podpůrné skupiny, psychologická podpora, vzdělávání
pečujících) – realizovat, případně podporovat poskytovatele při realizaci aktivit směřujících k přípravě rodiny na
osamostatnění dítěte nebo na jeho přechod do pobytové služby.
Cíl 2.4.5 Podpora homesharingu na území Královéhradeckého kraje.


